

LA CORRESPONDENCIA Alicantina

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA Alicantina
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETA; TRIMESTRE, 4'50
FUERA
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelos mortuorios á precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

2.ª EPOCA Año I

Alicante: Sábado 21 de Abril de 1917

NUMERO 16

CRONICAS DE LA GUERRA

Inútil ofensiva de perforación

Coinciden todas las noticias oficiales y extraoficiales en que la batalla librada el día 16 en tierras del Norte de Francia, entre Soissons y Reims fué una de las más tremendamente espantosas de esta epopeya sangrienta.

La preparación artillera duró diez días, durante los cuales los cañones de todos los calibres de los ejércitos de Nivelles arrojaron sobre las líneas enemigas un considerable número de proyectiles, y el mencionado día 16 las masas de Infantería se lanzaron briosamente al asalto de una zona de 41 kilómetros de anchura.

Avanzaban en oleadas de sacrificio los guerrilleros asaltantes, y constantemente nuevas reservas se refrescaban intensamente las columnas de ataque, sin mirar atrás, dejando en el glorioso camino montones informes de muertos, las oleadas llegaron a los atrinchamientos alemanes siendo recibidos con el estoicismo admirable de una defensa brava.

A pesar de lo rudo y tremendo del esfuerzo la ofensiva de perforación fracasó totalmente, y sólo consiguió a muy dura costa una fluctuación más en el frente de pelea. Pretendía el general Nivelles abrir amplia brecha en la línea tedesca, y si ahora con la enorme magnitud de su sangriento esfuerzo no logró su propósito, no puede quedarle la esperanza de conseguirlo en otra ocasión.

El intento de perforación resultó completamente inútil. En el asalto tomaron activa parte en la región al Norte de Reims las tropas rusas que operan en tierras de Francia, asaltando con abnegado denuedo, pero con absoluto fracaso el fuerte Brimont emplazado en un amplio macizo forestal, fuerte desde el cual bombardean Reims los alemanes desde hace veintisiete meses.

También lucharon bizarramente los moscovitas, y también sin fruto positivo, entre Loivre y Coucy. Van ya muchas veces que intentan franceses e ingleses quebrantar el frente enemigo, abriendo en él brecha por donde penetrar a modo de cuna estratégica para dar dos grandes batallas en los dos segmentos que por este medio se logren, pero la fortaleza de las líneas teutonas es inabordable y los esfuerzos de las huestes de Nivelles y de los señores Douglas Haig se estrella contra el valor, la firmeza, la serenidad y la inexpugnabilidad de los atrinchamientos tudescos.

Ovidan los ya citados caudillos, que von Hindenburg les llevó a su terreno con su ordenado y metódico repliegue, evitando que surtiera efecto la gran ofensiva que ellos preparaban en el sector de Alsacia; allí conocían la zona en que iban a operar y habían estudiado en sus más íntimos detalles las operaciones que les tocaba realizar para la consecución de su idea victoriosa, aquí, por el contrario, van a remolque de los proyectos del valeroso caudillo germano, cuyas disposiciones y cuyos planes les hacen recelar y solo buscan el contacto, y sólo emplean la táctica de empuje, buscando a veces, como ha sucedido en esta ocasión, el rompimiento de la línea, sea por donde sea.

Lo mismo que han fracasado en esta batalla sangrienta, fracasarán en todas las que emprendan: el frente germano es inquebrantable, y el convencerse prácticamente de ello les va a costar a franceses e ingleses muchas vidas y mucho tiempo.

CAPITAN EBRO

ASPECTOS

HABLEMOS DE LO MISMO

Regocijo popular. Música, cohetes, telegramas, saludos, viajes. Iniciativas de una manifestación jubilosa a Madrid; de un banquete popular en Alicante. Los periodistas que pretenden festejar a su ilustre compañero; los alicantinos a su diputado. Estamos conformes; como periodistas, como alicantinos—juntos mejor—como periodistas alicantinos, el obsequio popu-

lar al eminente político nos parece necesario; hay una gran masa una enorme masa de pueblo [que desea mostrar su satisfacción a Franco Rodríguez y que no tiene a mano medio factible de hacerlo personalmente.

Y nos parece además que algo también debería hacerse de carácter eminentemente, clásicamente popular.

Veamos. Iniciado por el municipio se proyecta ese viaje a Madrid, de una copiosa representación alicantina, que vaya a saludar en Madrid al señor Franco Rodríguez. Irá representación del Ayuntamiento, de la Cámara de Comercio, del Casino, del Club de Regatas, del Tiro de Pichón, del Círculo Mercantil, del Orfeón... de todo lo que en Alicante es y representa algo, y este homenaje popular, podría ser que ese mismo día, enviaran los elementos humildes de Alicante, una tarjeta postal al Ministro de Instrucción Pública, en felicitación por su nombramiento. Volveremos a hablar del asunto, que puede tener realización.

ARISTARCO.

ALEMANIA ECONÓMICA

Luchas del corazón y del cerebro

Inglaterra, Francia y Rusia, con el Japón, Serbia, Montenegro, Italia, Rumania, Portugal y resto de los belgas pretendieron aniquilar a Alemania y a sus aliadas. Declararon el bloqueo de las costas germanas y del Adriático austriaco; después lo hicieron del Egeo búlgaro.

¿Qué trataban de conseguir? Uno de los hechos más graves que pueden imaginar los hombres: privar de alimentos y de provisiones, no a la población militar adversaria, que podría admitirse, sino a la «población civil no combatiente», es decir a los «niños, a las mujeres y a los ancianos». Con el bloqueo aspiraron a que el «hambre» se enseñoreara de los Imperios centrales, y una vez asediado este pretendido golpe al «corazón» de Europa, tendrían los adversarios que rendirse, aunque tuvieran mejor organización militar, más patriotismo e insuperable medios guerreros. A la lucha armada querían los aliados sobreponer la del espectro famélico.

¡Espectro famélico Comprimido el corazón de Europa, paralizada la circulación, vendría la asfixia, la muerte. No vencerían las armas: sería la economía política la triunfadora. El bloqueo habría ganado la guerra... ¡Estos eran los sueños de los aliados! Frente a esta primera coalición. Alemania y su aliada Austria-Hungría hicieron ver claramente a Turquía que peligraba su existencia y que la posesión de Constantinopla por la «Entente» enemiga era una de las medidas que llevarían a efecto.

Rusia tenía la pretensión de clavar las banderas con las águilas moscovitas en Santa Sofía.

Era, pues, preciso cerrar el Bósforo y los Dardanelos, y así lo hicieron. Bulgaria, con loable conducta, observó el no menor peligro que podría sobrevenirle y unió sus armas primeramente con los otomanos y después, materialmente, juntó sus ejércitos a los austro-alemanes.

Hubo, por lo tanto, contacto de fuerzas y éstas podían cruzar desde las costas belgas y bálticas hasta el Egeo, el Jónico, el mar Negro, el Rojo el Indico y el golfo pérsico. Miles y miles de kilómetros estaban enlazados. La asfixia terrestre estaba deshecha.

Ya no era sólo el corazón y el pulmón central de Europa los que estaban salvados, sino también los órganos complementarios. Y por si quedaba a los aliados alguna esperanza respecto al hambre continental, las victorias de Rumanía, que conocerás, lector amigo, han echado por tierra los castillos que la fantasía de los adversarios creó en su ardiente y aún febril imaginación. Pero los sustentadores de ideas enemigas dirán: sí, son ciertas las conquistas extraordinarias de tierras por los Imperios centrales; es efectiva la unión de cuatro naciones, cuyos territorios están enlazados entre sí. Sin embargo, queda el «bloqueo marítimo», sobre todo inglés.

¡Y si el enemigo no se ha entregado, ya se entregará, porque Albión quiere la derrota de los germanos y de sus amigos!

A la lucha del corazón; en la cual Alemania ha alcanzado la victoria, se ha agregado la del cerebro. ¿Quién saldrá triunfante? Ya verás, lector amigo quien ha sido hasta aquí victorioso, y si además de la protección divina crees en la Historia, recuerda que en los años 1870 y 1871 los cerebros germanos sobresalieron sobre los adversarios. Antes del año 1914 la intelectualidad tedesca era la primera del mundo. Después de la guerra continúa siéndolo y aun en mayor escala. Los estudios sucesivos lo atestiguarán.

EDUARDO NAVARRO SALVADOR.

La estrecha y fuerte unión de los pueblos de Austria Hungría

Ha llamado vivamente la atención, el para muchos fenómeno, que se ha observado durante el tiempo que llevamos de guerra, esto es, la estrecha unión, la indisoluble unión que existe entre los varios pueblos que componen el Imperio Austro-Húngaro.

Para muchos, esto ha sido una novedad y una sorpresa al mismo tiempo, y especialmente para nosotros los españoles que la mayor parte no teníamos más que una ligerísima idea, o solo simples nociones de la composición, desenvolvimiento y maneras de gobernarse sabiamente las distintas regiones que le integran.

La prensa de los países aliados en guerra y la simpatizante con los mismos de los países neutrales, han venido propalando desde el rompimiento de las hostilidades un sinnúmero de noticias alarmantes—y gratuitas todas ellas—para influir sin duda en el ánimo de todos queriéndonos demostrar que este país sin nexo, sin cohesión y sin unión de ningún género, sería presa de movimientos revolucionarios internos que le desquiciarían por completo ¡haciéndole inservible para la guerra, y que daría al traste con todos los hombres públicos que rigen sus destinos.

Esto a más de implicar una aviesa intención, significa por otra parte desconocimiento completo, error absurdo y premeditada idea de malquistar a Austria con los demás pueblos que no han tomado parte en la lucha a favor de ese conjunto de naciones y tribus que forman la Múltiple.

Los políticos austriacos que han gobernado el Imperio, en el decurso del tiempo, han ido promulgando leyes acertadísimas y beneficiosas en favor de todas las regiones; de carácter proteccionista para el intercambio entre unos y otros, libertad relativa en todas sus manifestaciones; conservación y respeto de sus creencias, su lengua, su literatura y su música; independencia administrativa en sus diferentes

ramos aunque siempre dependientes. claro está, del Poder Central. Han procurado con gran instinto y claro concepto, no herir susceptibilidades en ningún orden. Han conservado intactos sus sentimientos políticos. Han promulgado determinaciones en todos los aspectos, dirigibles al bienestar de las citadas regiones. En una palabra han velado con cariñoso interés por el engrandecimiento y poderío de Austria Hungría y todas las medidas llevadas a la práctica por sus hombres de gobierno, han tendido a constituir un pueblo fuerte y unido con los lazos indisolubles de la fraternidad, el respeto y el cariño que esta sabia política ha logrado nacer y arraigar en todos ellos.

Una prueba palmaria y demostrativa de todo lo expuesto anteriormente, nos la están suministrando en la actualidad los naturales de las dos regiones, especialmente que al decir de los aliados, son los pueblos irredentos: el Trentino y la Transilvania.

Estas dos regiones comprendiendo lo útil y provechoso que les ha sido formar parte de la doble Monarquía, y llevados de sus sentimientos, son los que en los momentos difíciles porque atraviesa la madre patria, han dado pruebas de su agradecimiento y su cariño hacia ella constituyendo los dos baluartes inexpugnables contra los cuales se han estrellado inútilmente todas las tentativas de sus egoístas vecinos. Un contingente nutridísimo de voluntarios, naturales de estas regiones, se pusieron desde el primer momento sobre las armas y hechos gloriosos de los mismos se podrían citar a centenares.

Clara, categórica y rotundamente lo han dicho siempre y lo han repetido aun con mayor motivo en estos momentos, voces autorizadísimas de hombres de relieve de la Transilvania y el Trentino. «Nosotros por nuestras costumbres, nuestro carácter y nuestros sentimientos, estamos identificados completamente con Austria, y somos austriacos. La naturaleza sabiamente delimitó los pueblos por medio de mojoneros étnicos que se paran a unos de otros y los nuestros son bien visibles ciertamente. ¡Con tundente y demoledora aclaración que trunca por su base todos los subterfugios y maquinaciones de los desaprensivos que han querido hacer ver lo contrario!

La personalidad de Austria-Hungría como gran potencia, aparece desde el comienzo de la guerra algo desdibujada y borrosa por la gran influencia que como directora de los asuntos guerreros ostenta Alemania. Pero de esto a creer que este pueblo no caminaba y camina en el concierto de la vida como una de las primeras, media un abismo. Su gran intensidad industrial, nos demuestra lo bien que estaba preparada en esta esfera para la dura lucha de la competencia. Su producción asombrosa de material de guerra para proveer a sus ejércitos en la lucha épica que se sostiene, nos da la sensación de que sus talleres Skoda son continuación de los Krupp de Essem. Sus matemáticas piezas de artillería—sobre todo sus magníficos morteros de sitio—nos revelan su asombroso progreso en este aspecto de la actividad humana y nos hace creer, sin temor a equivocarnos que Austria-Hungría ha logrado escalar el más alto nivel industrial a que puede llegar un pueblo en los tiempos actuales.

Una acertada y humana política; un deseo noble y generoso de sus prohombres

de trabajar incansablemente en beneficio de todos sin distinción de matices, ha logrado unir a este pueblo tan heterogéneo y complejo en sus componentes y en su aspecto geológico, moral y físico, convirtiendo a sus nacionales en fervorosos defensores y admiradores de su grandeza.

He ahí el secreto que ha unido tan estrechamente a las diferentes regiones que constituyen el viejo y glorioso Imperio de los Habsburg concen trándolos en apretada pila que como un solo hombre ha respondido en los momentos actuales. Ojalá nosotros dando de lado cuestiones nimias y baladías podamos, siguiendo estas huellas, llegar a asemejarnos y ser tan fuertes y unidos cual son hoy los austriacos.

«SALVATA».

La cuestión del Gas

La compañía madrileña del alumbrado y calefacción por gas ha dirigido la siguiente circular a sus abonados.

Muy Sr. mfo: Por disposición de la Autoridad gubernativa, y debido a las anormales circunstancias que dificultan el abastecimiento de carbón, se vé esta Fábrica en la necesidad de reducir la producción del gas, y, como consecuencia de ello, a limitar las horas del consumo; por tanto, a partir del día 24 del mes actual, las horas en que se suministrará el fluido suficiente para todos los servicios, serán las siguientes: por la mañana, de siete a nueve y de once a dos de la tarde, y por la noche, desde las seis hasta las once.

Lo que comunico a V. como abonado de esta Compañía, quedando suyo afectísimo s. s. q. s. m. b.

El director de la Fábrica.

FRANCISCO ARQUES.

Menudencias

Nos parece de perlas la proposición de algunos colegas locales de crear entre los del gremio un tribunal de honor.

Y nos parecería mejor aun que todos los periodistas alicantinos hiciesen debido honor a ese tribunal.

Un tituló de «El Liberal», que todos nuestros lectores convendrán en que se las trae:

«La química alemana aprovecha sus soldados muertos para sacarles el aceite, la estearina, la manteca, etc.» Es el colmo del aprovechamiento funerario, hasta el ecétera.

Ya nos parece estar viendo entrar en un café a uno de esos alemanes de cabeza cuadrada, según algunos, por mas que hay quien sostiene que la tienen, redonda, y pedirle con voz cavernosa al camarero:

— ¡Mozo, una tostada macabra con manteca cadavérica!

Otro tituló del propio cosechero:

«A dónde vamos.» No se apure el colega intervencionista, que no es un secreto para nadie.

Y sabe también todo el mundo donde nos querían llevar algunos intervencionistas desinteresados.

En Granollers, y a consecuencia del vuelco del coche en que viajaba, ha muerto un anciano que acababa de testar.

Eso se llama vivir prevenidos.

Juicios y comentarios

LA PRENSA EXTRANJERA

RUSIA Y LA PAZ

Viena, 17. Comentando el reciente manifiesto del gobierno provisional ruso dice el Reichspost:

«Las potencias centrales han manifestado claramente sus intenciones. Fueron ellas también las que en todas partes establecieron la libertad, como en Polonia y Albania.»

Por otro lado Inglaterra, Francia e Italia han proclamado sin consideración ninguna sus planes de conquista, y ahora los amigos de la paz en Rusia, los Comités de obreros y soldados de Petersburgo deberfan exigir a estos aliados que renuncien a toda idea de anexión y que declaren que Italia no quiere apoderarse ni de un solo pie de terreno en el Tirol meridional o alrededor de Gorizia; que Inglaterra no anhela ninguna colonia alemana y que Francia no quiere repetir el robo de dos provincias alemanas.

El que logre estas afirmaciones, tiene la paz en la mano.

El último discurso de Lloyd George pronunciado en el castillo americano de Londres no es más que una adulación al pueblo americano, y deja adivinar tan solo la confesión del peligro en que se halla Inglaterra como consecuencia de la acción submarina.

Este discurso suscribe y confirma los informes del almirantazgo alemán sobre el feliz éxito logrado por los submarinos, demostrando que el único medio para lograr la victoria consiste en buques, más buques y siempre buques.

Los últimos cooperadores de los aliados, los americanos, producen la impresión de gentes que han perdido la cabeza.

Quienes durante dos años y medio han sido aliados y entusiastas elogiosos del Zarismo, hacen un muy ridículo papel ahora, halagando a la revolución rusa, y hablando de libertad. No se comprende como pueden hablar así esos aliados de los ingleses que han atropellado y violado a Grecia y sometido a su arbitrariedad a todos los pueblos de la tierra.»

LA REVOLUCION RUSA EN PERLIGRO

Bajo este título escribe Gustavo Hervé en «La Victoire»:

«En el seno del Comité ruso de obreros y soldados la idea de una paz separada, sin anexión ni indemnización, encuentra defensores rabiosos. Y como son ellos los héroes de las gloriosas jornadas de Marzo, el gobierno provisional se ve forzado a tratarles bien.

Los respeta de tal modo, que hace pocos días el Comité se atrevió hasta querer encarcelar al gobierno. Nos otros, que asistimos desde lejos a esta lucha sorda entre el gobierno provisional y los pacifistas, sostenidos por el Comité de obreros y soldados, tenemos el derecho y el deber, en nuestra calidad de aliados, de declarar que consideramos como una traición hacia

nosotros, la so'a idea de pensar para Rusia en una paz separada.

Esperamos con razón que nuestros amigos de Rusia recordarán energicamente a los pacifistas la conveniencia de adaptarse a la más elemental providencia política.

Es cierto por otra parte que si la nueva Rusia renunciara a reevindicar Constantinopla y los Dardanelos, ello sería un acontecimiento capital.»

DIFICULTADES INDUSTRIALES EN INGLATERRA

El «Times» publica una carta de un antiguo oficial del ejército, en la cual se dice:

«Las dificultades obreras que se han presentado recientemente con tanta frecuencia van a ser, según lo que me consta, todavía mucho más numerosas en el futuro. Desde mi salida del servicio activo he trabajado en varios talleres de municiones, donde hay muchos miles de hombres empleados; he hablado con centenares de estos hombres y sé lo que ellos dicen, y lo que es más importante todavía, lo que piensan. Nuestros obreros británicos no son tan tontos como se cree, aun que puedan ser algo egoístas, y algo antipatriotas, si no se les trata bien. No vacilo en declarar que el noventa por ciento de las huelgas nunca se producirían si estos asuntos fueran cuidados a tiempo por hombres a propósito.

Mi convicción es que no podemos ganar esta guerra sin la buena voluntad de los obreros. Hay mil medios por los cuales ellos pueden retrasar la producción de municiones, si quieren hacerlo, y todos los tribunales del mundo no se lo impedirán.

Conociendo a los obreros como yo los conozco, no vacilo en declarar que ellos actualmente no están en manera alguna satisfechos y sí muy inquietos en todas partes del país, y esto debido sobre todo a la falta de tacto por parte de oficiales sin experiencia que están a la cabeza de muchos de los nuevos talleres del gobierno.

Actualmente el jefe de una gran fábrica no conoce a los hombres que trabajan bajo su mando, y muchas veces no se ocupa siquiera de ellos; de este estado de cosas provienen todas las dificultades y huelgas, que aumentarán a medida que pase el tiempo. Estoy convencido de que sin la cooperación de las clases trabajadoras no ganaremos esta guerra, y creo que las próximas semanas probarán mi afirmación.»

EXPLOSION EN FRANCIA

París, 17 de Abril. Los periódicos comunican de Tarbes: En el arsenal de Tarbes se ha producido una explosión, resultando seis muertos y numerosos heridos.

ACCIDENTE DE AVIACION EN FRANCIA

París, 17 de Abril. Los periódicos comunican de Auxerre: El cabo aviador Máximo Gouman, pilotando un biplano, ha caído con su aparato cerca de Cézy, muriendo en el acto.

Otras muy importantes compras tienen hechas los alemanes, pero la falta de transportes les imposibilitan de darles salida como es su deseo.

Círculo Mercantil CONVOCATORIA

En virtud de acuerdo de la Junta Directiva de este Círculo se convoca a todos los señores comerciantes e industriales de esta capital, socios y no socios de esta entidad, a la reunión que el próximo domingo día 22 del corriente a las seis de la tarde se ha de celebrar en el local social, para tratar del asunto

TRENES BOTIJOS

Por ser asunto de trascendental interés para la vida de esta capital, se interesa la puntual asistencia.

Alica te 20 Abril 1917.—El Secretario, Conrado Pérez Aznar.

NOTAS ARTISTICAS

POR LOS TEATROS

TEATRO NUEVO.

Mañana domingo se ofrece en el Teatro Nuevo un gran acontecimiento cinematográfico.

Se proyectará sobre la mampara la grandiosa película denominada «La madre», tomada de la obra del mismo título del insigne autor catalán Santiago Rusiñol.

Esta hermosa película ha sido impresionada por la importante casa Milano Film.

Para el próximo miércoles se anuncia en este mismo local la proyección de la película «Susana», de la cual tenemos las mejores noticias.

SALON ESPANA

Las representaciones de «El asombro de Damasco» siguen proporcionando grandes llenos.

Las tiple Ernestina Fons y Carola Ferrando reciben muchos aplausos por su esmerada labor y así también son aplaudidos Sara, Rodrigo y Acuaviva.

EN EL AYUNTAMIENTO

Cabildo municipal

Con asistencia de los concejales Cháuli, Botella, Bas, Bueno Sales, Sanchez Santana, Gadea, Mengual, Llorca, Pérez García, Ferré, O's Monllor, Gras, Limiñana y Ripoll y bajo la presidencia del alcalde señor Pobil, celebró ayer sesión el Ayuntamiento.

Después de aprobada el acta de la sesión anterior, a propuesta del señor Pobil se acordó que constara en acta la satisfacción del Ayuntamiento por haber sido nombrado ministro don José Francos Rodríguez y que se le comunicara el acuerdo por telegrafo.

Se autoriza al alcalde para que el Ayuntamiento tome parte en cuantos actos se organicen en honor del señor Francos.

Se resolvieron varios asuntos de trámite y se acordó otorgar un donativo de 200 pesetas a la viuda del pintor alicantino señor Pericás.

Lotería Nacional

El sorteo de hoy PREMIOS MAYORES Con 150.000 pesetas

967 MADRID

Con 70.000 pesetas

2.648 Ayamonte

Bilbao

Con 30.000 pesetas

6.924 Madrid

Burgos

Con 2.500 pesetas

22.088.—17.973.—2.174.—5.968
8.184.13.709.—20.581.—5.879

La Casa de Correos

Ayer dieron comienzo las obras de construcción de la nueva Casa de Correos en los solares del Cine Sport.

La dirección de las obras corre a cargo del ingeniero del plano del mencionado edificio.

El nuevo

Capitán general

En sustitución del actual ministro de la Guerra general Aguilar que desempeñaba el cargo de Capitán general de la tercera región, el Gobierno ha nombrado al Teniente general D. Antonio Toyar y Marco eta.

Tan bizarro militar es conocidísimo en Alicante y cuenta aquí con muchas simpatías.

Su designación para el mencionado cargo ha sido muy bien acogida entre el elemento militar.

SUCESOS

Los guardias de seguridad núm. 56 y 35 han presentado en la Jefatura de policía a un individuo llamado José Martínez Limiñana que produjo un fuerte escándalo en la calle de Alvarez, desobedeciendo a la vez a los citados funcionarios.

La policía ha capturado en el día de hoy a José Seguí Bernabeu, que se hallaba reclamado por el señor Juez de instrucción de este partido.

De los trabajos que se reciben en esta relación, publíquense o no, no se devuelven los originales.

Información política

Después de la crisis

Notas políticas

Madrid 21, 12'10 t.

MAURA APOYA AL GOBIERNO

Se asegura en los círculos políticos que la entrevista que celebró anoche el nuevo jefe del Gobierno, señor García Prieto, con don Antonio Maura fué en extremo afectuosísima.

Dícese también que este último político ofreció su decidido concurso al gabinete liberal, por entender que los deberes de patriotismo así se lo exigen en momentos tan difíciles como los que atravesamos.

El señor Maura ha condensado su actitud en las siguientes frases:

«Deseo a García Prieto un gran acierto y una larga vida ministerial. VISITA A DATO

Como el marqués de Alhucemas no encontró al señor Dato en su domicilio, tuvo que limitarse a dejarle una tarjeta expresándole su deseo de conferenciar prontamente con él.

Se supone que ambos celebrarán esta tarde una entrevista.

Juicios de la Prensa

Madrid 21, 12'15 t.

ELOGIOS AL GOBIERNO

La prensa de hoy en general dedica merecidos elogios al nuevo Gobierno, con motivo de los acuerdos adoptados en Consejo de levantar la suspensión de las garantías y de ratificar el mantenimiento de la política de la neutralidad.

ATAQUES A ROMANONES

Los periódicos madrileños significados por sus tendencias neutralistas, continúan dirigiendo ataques rudsimos al conde de Romanones.

LO QUE DICE «A. B. C.»

El periódico «A. B. C.» insiste en dudar que la retirada de Romanones haya obedecido a los motivos consignados en su nota oficiosa a la prensa, pues no cabe pensar que el presidente dimisionario haya improvisado ahora su pensamiento sobre la política exterior, ni tampoco una opinión clara, firme e inexorable.

La nación—agrega el colega—, desde el comienzo de la guerra, ha podido ser un obstáculo imprevisto para la política del conde de Romanones.

Relacionando esta retirada con la facilidad con que resignó el poder el señor Dato, lamenta «A. B. C.» que las personalidades que representan algo en política húrtense al quebranto y al desgaste producidos por el poder en ocasiones de prueba.

NOMBRA MIENTOS

Madrid 21, 12'30 t.

ALTOS CARGOS

Se indican como seguros los siguientes nombramientos de alto personal:

Al señor Garnica, para la subsecretaría de la Presidencia.

Para la dirección general de Comunicaciones al señor Sagasta.

Y, por último, al señor Pérez Crespo para la Dirección general de Obras públicas.

COMBINACION MILITAR

La «Gaceta» de hoy inserta los decretos relativos a la combinación militar que fué acordada en el Consejo de ayer.

EXTRANJERO

Crisis en Portugal

Madrid 21, 1 t.

DIMISION DEL GABINETE

Comunican de Lisboa, que a consecuencia surgida entre los evolucionistas y los demócratas en el debate celebrado en la Cámara, sobre el decreto creando el Consejo económico nacio-

nal, el jefe del Gobierno Sr. Almeida entregó al presidente de la República la dimisión total del gabinete.

EN RUSIA

Madrid 21, 1'05 t.

NUEVO PARTIDO REPUBLICANO

Dicen de Petrogrado que se ha organizado en Rusia un nuevo partido republicano radical. De dirigir la citada agrupación se encargará el ilustre literato Máximo Gorki.

Notas alemanas

Madrid 21, 1'15 t.

LA CRISIS ESPANOLA

Nauen, 2, (madrugada).—La prensa alemana de la noche comenta muy brevemente la crisis española.

Los periódicos hacen resaltar las excelentes cualidades personales del nuevo gabinete.

El «Lokalanzeiger» dice que a los nuevos ministros los conoce el pueblo de España por su competencia.

La «Vossische Zeitung» subraya en sus columnas el enorme prestigio de que gozan los nuevos ministros de España entre los extranjeros.

Afirma que García Prieto es un político digno del mayor aprecio, y Francos Rodríguez un escritor brillanteísimo.

Termina diciendo que el nuevo gobierno indica que España se halla decidida a seguir una política puramente española.

La religión

en Francia

Madrid 21, 3'30 t.

MISIONES DE RETIRO ESPIRITUAL

París.—En la región del mediodía de Francia, especialmente en Tolosa, han sido organizadas misiones de retiro espiritual para los obreros y las obreras españolas que residen en aquella región.

Una de estas misiones predicada por un jesuita español terminó sus actos bajo la presidencia del arzobispo de Tolosa.

RENACIMIENTO RELIGIOSO

El periódico «La Craix» reproduce íntegramente el estudio sobre el renacimiento religioso en Francia, publicado por la revista de religiosos agustinos del Escorial que se titula «La Caridad de Dios», y firmado por el padre Julián Rodríguez.

Vida social

Viajeros

Esta noche sale para la corte el presidente de la Diputación Provincial don Manuel Gómez Valdivia.

Con el objeto de asistir a los grandes festejos que se han de celebrar en Alcoy, esta tarde en el tren andaluz ha salido el ilustrado joven y particular amigo nuestro don Juan Benesiu Tendero.

Lleve un feliz viaje y que la estancia en la vecina e industrial ciudad le sea muy grata, es lo que le deseamos.

Se encuentra en Alicante nuestro querido amigo don Ricardo Urríos, distinguido abogado de Villajoyosa

Boda

Para en breve ha quedado concertado el enlace de la bellísima y notable artista señorita Adelaida Sagols con nuestro distinguido amigo don Manuel Pluchan.

Muchas felicidades deseamos por adelantado a los futuros esposos.

Natalicio

La distinguida esposa del reputado médico Don Evaristo Manero, ha dado a luz felizmente un niño.

SE VENDE

un carro y una jarca y además varios enseres y objetos propios para establecimiento de vinos o Bar. Informarán en la Plaza de Navarro Rodrigo, núm. 24, portería, Barrio de Benalúa.

EN CARTAGENA

Cargamento de naranja

Al puerto de Cartagena ha llegado el vapor «Peña Rocíos» para embarcar cargamento completo de naranja con destino a los puertos del Norte.

La naranja ha sido adquirida por los alemanes y fletada por ellos para los puertos de referencia, habiendo adoptado el medio marítimo para el transporte de dicha mercancía, por no haber conseguido de las compañías ferroviarias los vagones que a dicho efecto tenían solicitados hace tiempo.

LA GUERRA MUNDIAL Y MARÍTIMA

La guerra al día

Madrid 21, 1'30 t.

cles, de 2 500 toneladas, que iba cargado de carbón.

Alemania

por dentro

Madrid 21, 2 t.

UNA CARTA DE HINDENBURG

Berlin.—El generalísimo Hindenburg ha dirigido un escrito al jefe de la Oficina de la guerra, acerca del paro ocurrido en cierto número de fábricas de material de artillería gruesa en Berlín.

Se dice que, con pocas excepciones, se ha reanudado el trabajo por toda la población a la que afecta la reducción de la ración de pan, pero el aumento de la carne y las patatas puede servir como un sustituto para la alimentación.

Espera que todas las autoridades que se hallan encargadas de la distribución de víveres, cumplirán con su deber.

Añade que las actuales luchas que se desarrollan en el frente occidental, requieren una producción constante y no interrumpida del material de guerra.

Todo paro, aunque insignificante, es un delito inexcusable contra los soldados que se hallan en las trincheras.

FELICITACION DEL KAISER

El Kaiser ha escrito al ministro de Hacienda felicitándole por la unión del pueblo y de la prensa, y por el éxito enorme alcanzado al empréstito de guerra alemán.

Notas austriacas

Madrid 21'2'10 t.

LAS GESTIONES DE PAZ

Viena, 20, mañana.—La presidencia de las tres Asociaciones centrales industriales de Austria, declararon en una manifestación dirigida al ministro de Negocios, conde Czernin, la aprobación de las gestiones del ministro para llegar a la paz.

DIPUTACION ALBANESA

El archiduque Máximo recibió en audiencia a la Diputación albanesa.

El comandante en jefe de Albania dirigió al archiduque un discurso recordándole la visita que realizó por los territorios albaneses, en la cual se demostró que la gloriosa monarquía austro-húngara prosigue dispensando su protección con igual a todos sus súbditos.

tro-húngara prosigue dispensando su protección con igual a todos sus súbditos.

AUDIENCIA IMPERIAL

El Emperador Carlos recibió en audiencia especial al presidente del Consejo y a los representantes de los partidos austro-alemanes en la Cámara de diputados.

El alcalde de Viena pronunció un discurso acentuando la lealtad incondicional del pueblo a su soberano.

El Emperador agradeció esta manifestación leal reconociendo los sacrificios y heroísmo del ejército.

La actitud

de Suiza

Madrid 21, 2'25 t.

DEFENDIENDO SU INDEPENDENCIA

Nauen.—El presidente de la confederación suiza ha declarado la firme decisión del país, para defender la inviolabilidad del mismo contra cualquier enemigo.

De Alemania

Madrid 21, 2'40 t.

LA LEY DE LOS JESUITAS

La «Gaceta de Alemania del Norte» comentando la abolición de la ley de los jesuitas, expresa que los jesuitas alemanes han servido en gran número a su patria, asistiendo a los enfermos y heridos en los frentes y en los hospitales con un gran heroísmo.

LOS PARTES RESPECTIVOS

Madrid 21'3'25 t.

COMUNICADO AUSTRIACO

Viena, (20 9noche).—No ha cambiado la situación en ninguno de los frentes.

COMUNICADO FRANCÉS

Entre Saint Quintín y el Oise hubo actividad por parte de ambas artillerías, especialmente al Norte de Cru-gies.

Al Sur del Oise, calma.

Progresamos en el camino de las damas y ocupamos la a dea de Sancy.

Después de una fuerte preparación de artillería, los alemanes atacaron en grandes contingentes en la región de Ailles y Hurtob.

Rechazamos al enemigo y sigue una ucha de artillería vivísima.

Nos apoderamos de varios puntos de apoyo en el macizo de Miravillers a pesar de la fuerte resistencia del enemigo.

Desde el día 16 de abril aprisionamos entre Soissons y Auhrive a 19 mil alemanes, cogiendo mas de 100 cañones.

En la Argona penetramos hasta la segunda línea alemana.

En el resto del frente nada digno de mención.

COMUNICADO ALEMÁN

Berlin (20 noche).—Gran Cuartel general del frente occidental.

En la región de Arras nada de nuevo

En el Aisne hubo cañoneo reci-proco.

Rechazamos al enemigo, causando pérdidas, en un ataque de los rusos Brymont.

Desarrollanse nuevos combates en Crosnes y Suippes.

En Oriente nada que mencionar.

EN FRANCIA

Madrid 21, 4 t.

OBISPOS EN EL FRENTES

Paris.—Con la incorporación a filas del nuevo obispo auxiliar de la isla de la Reunión, son ya cuatro los obispos que sirven como capellanes militares en el frente francés.

REPARTO DE MEDALLAS

El ministro de la Guerra ha concedido la medalla de las epidemias a numerosos religiosos y enfermeros de ambos sexos que sirven en los hospitales militares en Francia.

SOLDADOS BAUTIZADOS

En Villeneuve sur Zot han sido bautizados 24 soldados magachos pertenecientes al ejército francés.

El cura de dicha parroquia terminó durante la guerra la instrucción catequística empezada en Madagarsar por los nuevos cristianos, que fueron confirmados por el obispo de Agen

Noticias

El Juzgado de esta capital interesa la presentación de Jose María Grau, con el objeto de prestar declaración en una causa que se instruye por el delito de hurto.

En la sociedad recreativa Círculo liberal del barrio de San Antón se organiza para últimos de este mes una gran velada artística en la que tomará parte el grupo artístico de dicho centro de recreo.

Ha sido nombrado ordenanza de segunda clase de la sección de telégrafos de esta capital con el haber anual de 750 pesetas, don Antonio Iborra.

Mañana a las siete de la mañana saldrá de San Nicolás el comulgador general de impedidos, con asistencia del obispo Sr. Plaza

El Juzgado de Instrucción de Artillería de campaña de Valencia, cita en el plazo de treinta días al recluta Joaquín Gisbert Gram, a quien se le instruye expediente por deserción.

El señor Comisario Regio de Guerra dá a conocer por medio de circular a los Alcaldes constitucionales la forma en que han de presentar las relaciones de embarques de Ejército y Armada para evitar listas defectuosas.

La Tesorería de Hacienda, ha declarado incursos en el primer grado de apremio a varios morosos por contribución industrial.

El ingeniero jefe de la Estación Sismotológica de esta capital, nuestro estimado amigo don Wenceslao Castillo, ha sido trasladado a Madrid al Negociado de Geodesia de la Dirección General del Instituto Geográfico.

RADIUM Y RAYOS X EN MEDICINA

Hasta ahora podíamos curar enfermedades cancerosas o lipozas por medio del Radium, siempre que ocupasen pequeñas superficies de la piel, y tratábamos con él ventajosamente a los demás recursos terapéuticos, el bocio exoftálmico, cicatrices deformes, neuralgias, parálisis, anemias, leucemias, graves afecciones de la piel o cuero cabelludo. En la actualidad, empleando asociados los Rayos X y los del Radium, seleccionándolos, dosificándolos y filtrándolos convenientemente, variando los métodos de aplicación según los casos, curamos con más facilidad estas enfermedades y dominamos frecuentemente afecciones cancerosas, aunque estén situadas profundamente en la matriz, garganta, pecho, estómago, recto, próstata, vejiga, etc. El procedimiento es admirable en sus resultados, si no es aplicado demasiado tarde. Todo el que lo utilice convenientemente puede estar satisfecho de conseguir curaciones que parecen milagrosas. Aun los enfermos de mayor gravedad observan mejoría del estado general, evidente fortalecimiento del organismo, recuperan el apetito y duermen mejor. Pero lo más admirable es el modo como se corrige el dolor; ninguno de nuestros enfermos, por violentos que hayan sido sus dolores anteriores, ha tenido necesidad de estupefaciente alguno desde que empezara nuestro tratamiento. Progreso importante, pues sabido es que no dan otro resultado que intoxicar progresivamente a los pacientes y acelerar la marcha fatal de la enfermedad. Aplicaciones: Instituto Radioterápica, PRINCESA, 58.—Madrid.

IMP. «POPULAR»

Conferencia

de los aliados

Madrid 21, 1'30 t.

EXAMINANDO LA SITUACION

Paris.—En el departamento de Saboya celebraron una conferencia los principales políticos de las naciones aliadas.

Asistieron a la entrevista Mr. Ribot, Lloyd George, Roselli y Sonnino, quienes trataron acerca de las principales cuestiones relacionadas con el estado de la situación en general.

Ofensiva

fracasada

Madrid 21, 1'35 t.

OPINION DE LOS ALEMANES

Berlin.—Se considera totalmente fracasada la ofensiva franco-inglesa en el frente occidental, pues las dos alas del ejército alemán han resistido tan fuertemente que la nueva línea queda inmovible.

La campaña

submarina

Madrid 21, 1'40 t.

VAPOR GRIEGO A PIQUE

Berna.—Ha sido hundido por un submarino el vapor griego «Lemfsto».

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Sencilla Pesetas	Urgente Pesetas	Madrugada Pesetas
3	0 35	0 95	0 20
4	0 45	1 25	0 25
5	0 55	1 55	0 30
6	0 60	1 70	0 35
7	0 65	1 85	0 35
8	0 70	2 00	0 40
9	0 75	2 15	0 40
10	0 80	2 30	0 45
12	0 85	2 45	0 45
12	0 90	2 60	0 50
18	0 95	2 70	0 50
14	1 09	2 90	0 55
15	1 05	3 05	0 55
16	1 10	3 20	0 60
17	1 15	3 35	0 60
18	1 20	3 50	0 65
18	1 25	3 65	0 65
20	1 30	3 80	0 70
21	1 35	3 95	0 70
22	1 40	4 10	0 75
23	1 45	4 25	0 75
24	1 50	4 40	0 80
25	1 55	4 55	0 80
26	1 60	4 70	0 85
27	1 65	4 85	0 85
20	1 70	5 00	0 90
29	1 75	5 15	0 90
30	1 80	5 30	0 95
31	1 85	5 45	0 95
32	1 90	5 60	1 00
33	1 95	5 75	1 00
34	2 00	5 90	1 05
35	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
Audencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
Banco de España.—Dr. Esquerdo 2.
Cámara de Comercio.—Méndez Núñez.
Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
Catastros (oficinas).—Cid, 31.
Cruz Roja.—Castaños, 44.
Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2. (Diputación).
Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
Comisaría de Guerra.
Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
Delegación de Hacienda.—Espanada de España, 4.
Diputación Provincial.—Villegas, 2.
Escuela Náutica.—Mayor, 34.
Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Espanada de España y Avenida de Loring.
Estación de la Marina.—Camino de la Cantería.
Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
Giro Mútuo.—San Fernando.
Gobierno Civil.—San Fernando.
Gobierno Militar.—Castaños, 29.
Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia)—Maisonave.
Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa.
Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
Juzgado Municipal.—Cid.
Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benaldá).
Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
Matadero Público.—Camino de la Cantería.
Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
Registro de la Propiedad.—Paseo de Amé-rico.
Servicio Agronómico.
Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
Telégrafos.—Méndez Núñez, 12.

CUADRO QUE DETA LA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8'30
Mixto de Madrid.	6'—
La Encina.	12'50
Correo de Murcia.	12'15
Mixto de Murcia.	21'10
Andalucía.	21'20
Alcoy.	7'—
Correo de la Marina.	15'50
Mixto de la Marina.	9'30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS HORAS

Correo de Madrid.	19'15
Mixto de Madrid.	21'30
La Encina.	6'—
Correo de Murcia.	6'—
Mixto de Murcia.	15'30
Andalucía.	14'—
Alcoy.	13'—
Correo de la Marina.	10'15
Mixto de la Marina.	16'15
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Giro Postal. De 9'30 a 13.
Caja postal de ahorros. De 9'30 a 13.
Certificados y valores declarados. De 7'30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16'30 a 18'30 y de 19'15 a 20'30.
Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7'50 a 14 y de 15'30 a 17.
Las cartas de lista, después de despachar los apartados.
Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
Los carteros salen a repartir a las 9'30, 14 y 16'15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
En los buzones de la capital se recogen a las 11'15, 14, 17'15 y a las 40'15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
Los peatones salen a las 12'30.
Reclamaciones. De 10 a 12.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0'05	0'10	0'15
» 11 a 20 »	0'10	0'10	0'20
» 21 a 30 »	0'15	0'10	0'25
» 31 a 40 »	0'20	0'10	0'30
» 41 a 50 »	0'25	0'10	0'35
» 51 a 60 »	0'30	0'10	0'40
» 61 a 70 »	0'35	0'10	0'45
» 71 a 80 »	0'40	0'10	0'50
» 81 a 90 »	0'45	0'10	0'55
» 91 a 100 »	0'50	0'10	0'60

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14'30; llega a Alcoy a las 15'30.
Sale de Alcoy a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

HOTEL SIMÓN
De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15'30; llega a Busot a las 16'30.
Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9'30.

RESTAURANT UNION
De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19'30.

Sale de Jijona a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA

VINCIA
SALIDAS
De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Rellou y Alcolecha. Todos los días a las 13 del Restaurant Unión.
De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12'30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRNAVIA DE ALICANTE A SAN VICENTE
HORARIO
Salidas de San Vicente. 5. 5'45. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 15'30. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. y 19.

Salidas de Alicante. 6. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 9'30. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. 19. 19'30 y 20.

TRNAVIA DE ALICANTE A MUCHAMIEL

HORARIO
Salidas de Muchamiel 4. 4'45. 5'30. 6'15. 7'8. 9. 10. 11. 12. 13. 13'45. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17'30. 18'15. y 19'15.
Salidas de Alicante. 6. 6'15. 7. 7'45. 8'30. 9'30. 10'30. 11'30. 12'30. 13'30. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17'30. 18'15. 19. 19'45 y 20'30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA ÉPOCA

ARTES GRAFICAS
POPULAR
Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

Disponible

DISPONIBLE

ESTOMACAL

Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago e intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedias, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARRREAS

disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más o menos graves que se curan, incluso en la época del destete. En, hasta el punto de restituir a la vida a enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recetan los médicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto a quien lo pida.

ORINA

Las SALES KOCH curan SIN SONDAR NI OPERAR la uretra, próstata, vejiga y riñones. Dilatan las estrecheces, rompen la piedra y expulsan las arenas; curan los catarros e irritaciones de la vejiga; calman al momento las punzadas y horribles dolores al orinar, limpiando la orina de posos blancos purulentos, rojizos y de sangre. Las SALES KOCH no tienen rival por su acción rápida y segura. Venta en las boticas del mundo. Las CAPSULAS KOCH curan en DOS DIAS, sin peligro, los flujos blanqueados, secretos recientes y modifican los crónicos. Para lograr un éxito seguro, pídale gratis a la CLÍNICA MATEOS, Arenal, 1, de MADRID (España), el método explicativo infalible.

ESTÓMAGO

Curación del 98 por 100 de las enfermedades del estómago e intestinos con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos. Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo. Tonifica, ayuda a las digestiones, abre el apetito, quita el dolor y cura lo

DISPEPSIA

Las acedias, vómitos, vértigo estomacal, indigestión, flatulencias, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, anemia y clorosis con dispepsia; suprime los cólicos, quita la diarrea y disenteria, la fetidez de las deposiciones y es antiséptico. Vigoriza el estómago e intestinos, el enfermo come más, digiere mejor y se nutre. Cura las diarreas de los niños en todas sus edades.

Se vende en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto a quien lo pida.

Las Aguas VICHY-ÉTAT son insustituibles. Exíjanse.

Para las Enfermedades del Estómago
VICHY-HOPITAL

Para las Enfermedades del Hígado
VICHY-GRANDE GRILLE

Para las Enfermedades de los Riñones
VICHY-CELESTINS

Venta en Farmacias, Droguerías y Depósitos de Aguas minerales.

MARCA DE GARANTIA

Disponible

Para seguir en buena salud:



Purificada

Regenerada

Fortificada

VUESTRA SANGRE

con el

DEPURATIVO RICHELET

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos ó tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet. ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO

DE VENTA EN TODAS LAS DROGUERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA

Depositario General para toda España:

DON FRANCISCO LOYARTE

Calle S. Martial, 33, esquina a San Ignacio de Loyola, 9

SAN SEBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)

EMPLASTOS POROSOS DE ALCOCK

Son estos un remedio universal contra dolores de riñones (los cuales son tan frecuentes en las mujeres). Ellos producen un alivio instantáneo. Se aplica el emplastro donde se siente el dolor. DIRECCIONES PARA EL USO.



En caso de dolor en la región de los riñones ó en caso de una espalda dolorida, aplíquese el emplastro de la manera arriba indicada. Se aplica el emplastro Alcock en el sitio donde se sufre el dolor.

En el caso de reumatismo ó dolor de hombros, codos u otras partes de un caso de una torea, un, en botamento etc., y en el de los dolores, cortase el emplastro en las líneas y se forma una cruz y aplíquese a la parte en forma de la manera arriba indicada.

En caso de dolor de garganta, tos, bronquitis, pulmones débiles y para las partes sensitivas y dolorosas del abdomen, aplíquese como ya se indicó.

REUMATISMO, RESFRIADO, TOSES, PECHO DÉBIL, ESPALDA DÉBIL, LUMBAGO, ISQUIÁTICA, etc.

Los emplastos Alcock son superiores a todos los otros emplastos. Han sido empleados desde el año de 1857.

Emplastos Alcock para callos. Estos se alisan inmediatamente, quitando la presión y curan dentro de breve tiempo, extrayendo los callos completamente.

Las Píldoras Brandreth.

Curan la constipación, indigestión, enfermedades del hígado ó de los riñones y el dolor de cabeza con náusea y humor deprímido, producidos por dolores biliares.